C-Lube Hi#iZ HZS3LV

-39 II-40



C-LubeHiHB R 4P RS

ARBSMERIEE
C-LubeBiEHBEZS3LV LAFRELS S I

MLV S Mg BT A FRE S RIEE . B AFRESHFKIRIE.
ReFHEHRIE. FRRIE. HEREkiERERNENE.

S mI1KDO
(@- Lube
Maintenance-free
— )
I R RS, EE A @ @ 0 @
RET MLV 9 C1 R160 H /US
e J
0 = ﬁi 11-435
e *IJ\R_‘I- R~ 11-4357
€ muru J
i 11-435
C-Lube &880 ¢ prn 4R
O mnmpe J
J
) @ ﬁ%ﬂm ﬁiﬁl 11-4457 /
{F #Rig

® = tEfrEL

P O l n ts FERIEC-Lube HIBES SHLE AN EN, EFE

T EEREREIREEN SN, ST TRERME.

OB AEAA B/ RT sanzsror. 1-10

254 S Zm A A R M FniEIA) “Small-Sizing”

HARBT & HB/NRTELSHIZE, OB SAEMRYEEER
B ETNEKRIERS, RIEFBRMNBHM EET, #WBk
WAEH%E, EMREAE, EFTREENIH. £E L,

O KHi 4P HENEEROP. | 11
B EERANKBERERNEEAMEEBE “C-Lube
EBEE" , SHTRERER, O XAME MM FHABMHIE vanasror 141
LRchiE a2 EEEEBERER, EREKANIER EANERATEHELRHOAENIIE, REAEHR
T, EiEH A S BRI R E s RS S ENSTTER,

I1-41 I1-42



-, KDRT. BRAE. BIHKE - -FREFR. BHNE-

6 nrsa

AFRE S F S A58
Q ==

C-LubeBiIBELSHLY . MLV 5% H BESRNEANTHSRE2,
(MLVZ31)
@ K/PRF 7.9, 12
#2 BUHNEREHE
@ AR : GO FFVRBUSHERAOARN 20
0 RMKE : RO e PEITET e /
REKERRAKEESRE O
= O ST_ 1 =
L 2
L i 10
=
H_
F1 BHAHFEREAMRAKE B
[0}
_— B mm 0
FR(FHHFIC) =1 0 500 1000
%A H) BMAOKE L mm
- . = A HORTAZ £0.020 H1 fTEREiE
NHIRSAE +0.025
£ £ HREEEZ() 0.015
L NR-THEEZ() 0.020
BN FARRBRCETERNETE RIRET
187 F BEMBHRDETE M AT REE1
gz mm () RFEANF ARk BRELE,
Btk MLV 7 MLV 9 MLV 12
e
60( 4) 60( 3) 100( 4)
90( 6) 80( 4) 150( 6)
. 120( 8) 120( 6) 200( 8)
RERE L) 150(10) 160( 8) 275(11)
180(12 220(11 350(14
> 40E1 6; 28021 4; 475E1 9; @ TR /D. /E. M. /US. /WO, YOG ERIHRMHASRAES,
RETLEE F 15 20 25 Mm#anfmm{@i%mf:%f% _
- - o T BB R N B SR 205,
; Bl E 45 45 5
9 A x 2 12 145 17.5
BAKE 300 860 1000

& FWRMERSTMREFTH, WAEEHNEERTEENNERRY. SELEM, BEH

FHRARHNIEEBNREIME /B, HFHNFESRI-305,

II-43

*3 HHMEHER

KR
A AR

7 9 12
BEREE /D o o o
EERNREALE JE o o o
P T /MN o o o
WEZHER US o o o
NE—@ /WO o o o
A
(B TR R A MRIECG2) YCG © © ©

F4 HEEFICHIEE

E -
MN | O O
US| O (@] O
w O - (@] O
YCG| O @) O O O
D E MN| US| W

EE1LRFE ‘-7 HSHREEER.
2 VMR EE R, ERF IR AE5ERARIE

1I-44



e

MLV & 51§ FUE 2 8 2 A RN B R SR MR R .

N RY
i E
MLV Z IS\ T8 2888 (Multemp PS No.2[th EmBg#kst
i), AR, BT ERKERHREGC-LubeH MBE4E, HHLA
TR IBFIANA B, KB IR R4 T,
MLVRFI#E ML, (BHR%5)
Wi, FEEESHILOE AMESEHE BN TS, B2
ESRIN-230%13FTH.

*5 HILRIHRE

MEEH R

R B AR ALED

P

MLVRFEEREMEZHE S, FEFERETERR, #iL
RABEEEREKES, UPHLHBRREEFESUEN.

tesh, FERERRM AR T RN EZH R (FHHiRE “/US”),
FEMSRY R HITIE R,

tesh, BMEE I ME R 5 #HITHE, BAXELIRH AR LZFTE,
FEFMUE., DEERRNSUHEMERN LR, EFEEELREHEN
DREGES

MR

HNEES RS (BRI /US)

BA mm
KPRF d, d,
7 1.2
9 0.5 1.5
12 2

II-45

ERESRm

OfEA
WRANEFMLVRIBRERER, BLSBRAEEETR,
FRESMITREMRE, FIIETFER,

ORFE. REEHEAR—MRUERRKLEN

REMLVARTGIR, H§BHNRBRHNZEREERB, DEMMEXIAT
EERRENREEATHITERE, (BRE2)

REEAEB. DRZFHEHEA. CELTBZENHERBMI, L
NRZEME EBEENREEAHEEDT TRBENN THERRE,
HMEBRGRENSHEEELEH,

BRHZEELERNCHANITIKCUIMEER, AEEAN, BHEH
RERBETMABRY EREHIICORCER, AHE EFHMNEETLS
). (ZHE3I)

B2 ZEEEER—RMBZREZH

e oo

Qe

TICD4RE

E3 zHREEH

OREHEMMERMAIEMEE
MEARTR, WA—MZREEATMYABEREFRETHE, R
GRT R AN A —MREEETHESHEFE,

R1
&
& = |
i
000
R2
RRE R L
B4 ZREEEHRBIHS
#6 ZXREREHEDHABIEMEE
BTG b k-
KARF BE EEMLEE BE RWMEMEE
h, R,(8X) h, R(8X)
7 2.5 0.2 1.2 0.2
9 3 0.2 15 0.2
12 4 0.2 2.5 0.2
OE E185T T B

RTFTRABMLY R 5 2K MBI B LR — iR R 5E, MR
. KEMIRSTERA, AEERASERZNELR, MIRE
EEXRARPEN2EE15GHAERITEE, I, XNAHHE
FHRIRAEER, FIREN T H R EF R R,

*7 BIEBESTHIIT EHAE

FHEEE N-m
SRETH AR
T ERIRET
M2 x 0.4 0.31
M3 x 0.5 1.1

&it FRHEMRERAA2-7TOAEEITESH,

II-46




IO C-LubeBHRBELSHLV

FREE
W, ) 4-M,xRE
L,
W, W, il
Lz
. d,
=
I T TTF
: R 41 =1 P = ==\
T i L
= d,
N w E F E
L()
ER(5%) #ERT BRRT RIRT Wi RI0) EXH (EXxE JEBNEC)
g mm mm mm RERER EHRAFE) | ERAFCE)
mm
R i P H | H | N | w | w | w | L | L | L |MxEE| H w | H | 4 | d | r | E|F LT x 0 c < b g &
X i ZZH) TR X
(5100mm) ' ? ’ ‘ : ’ : ‘ ’ ‘ ’ ‘ N N N-m N-m N-m
MLV 7 8.4 22 8 | 15 | 5 17 | 12 | 25 | 235 | 8 | 143 | M2x2 | 15 7| 5 | 24| 42| 23| 75| 15 M2x6 1330 1890 6.9 o8} 058
MLV 9 17 35 10 | 2 55 | 20 | 15 | 25 | 30 10 | 208 | M3x3 | 22 9 | 6 | 35| 86 3.5 | 10 20 M3x8 1810 2760 12.8 = 458
MLV 12 31 65 13 | 3 75 | 27 | 20 | 385 |34 15 | 21.6 | M3x35 | 27 12 | 8 | 385 | 65 | 45 | 125 | 25 M3x8 3330 4290 26.6 334 123
HE() BMMKELITHT I-43T ERR1h. 1N=0.102kgf
(0) MESRBNRERRIERALTIS B 11760 RFEMHMAREE,
@) BFRWMEDHEC). BARERRE(C). MEBNE(T, T T)H TENFEHHE,
T TAEREFEAERIANBREOE, T EAEA2AN R RRSREE,
i MILMEES R I-45TT RS,
REF @R ATRESHHESI 5
WeFE R HHFIE ZgiRE WEMRIC

MLV 7 C2 R120 H /US
O 66 6 0 o6 o

1) BS (@) BHHK E(120mm)
MLV C-LubeBigigELSHLY
Tv
< 7 7 LD @ AR © WEEH
& LD LD - 2.9.12 H ks
ﬁ] ﬁ] =T T - 19— @ AR HED) @© il
& O D, E. US. MN. W, YCG

11-47 11-48





